
 
Seznam komponentů pro nosnou konstrukci absorbéru NEO FIP 4 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
nerezový šroub M8x25: 26x 
nerezová matka M8: 26x 
nerezová podložka plochá: 26x 
nerezová podložka pérová: 26x 
upevňovací páska plastová – UV stabilizovaná: 35x 
 
Návod na montáž  nosné konstrukce absorbéru NEO FIP 4 
 

1. Z dílů A a B smontujte 3 ks trojúhelníku, použijte 6 dílů A, 3 díly B, 9x šroub M8x25, 9x 
matku M8, 9x podložku plochou, 9x podložku pérovou 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

6x díl – A – 750 mm 

7x  díl – B – 1030 mm 

2x díl – C – 4050 mm 

2x – zavětrovací pásky - D 

B 

A 

C 

C 



2. Spojte tyto trojúhelníky pomocí 2 nosných vodorovných dílů C, použijte 6x šroub M8x25, 
6x matku M8, 6x podložku plochou, 6x podložku pérovou. 

 
3. Namontujte zbývající 4 díly B na nosné vodorovné díly C, použijte 8x šroub M8x25, 8x 

matku M8, 8x podložku plochou, 8x podložku pérovou. 
 
4. Namontujte 2 zavětrovací pásky D, použijte 3x šroub M8x25, 4x matku M8, 3x podložku 

plochou, 3x podložku pérovou 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Rozviňte a srovnejte absorbér NEO FIP 4 před konstrukci. Poté absorbér položte na již 
hotovou konstrukci. Pomocí upevňovacích plastových pásek zafixujte absorbér ke 
konstrukci – na dílech B (5 ks na každý díl) přes spojovací plastové lišty, které jsou 
součástí absorbéru.     

 
6. HOTOVO 
 
 

 
 

= B 
= C 
= D 

Kompletní nosné trojúhelníky 


